

МОЛНИЯ

ВЫПУСК

СЕЛЬХОЗОТДЕЛА
Ижморского РК ВКП(б),
РАЙЗО
и редакции газеты
"ЗНАМЯ УДАРНИКА"

5
ИЮНЯ
1935 Г.
№ 10

ОБРАЗЦОВО ПОДГОТОВИТЬСЯ И ПРОВЕСТИ УБОРКУ УРОЖАЯ

Печатаемое сегодня постановление бюро районного комитета партии „О мероприятиях по реализации указаний тов. Эйхе о подготовке к уборочной кампании“ ставит перед парторганизацией района, советскими организациями и колхозами величайшие и ответственные задачи в борьбе за высокий урожай, за образцовую подготовку и проведение уборки.

Первичные партийные организации, каждый коммунист обязаны довести это постановление до глубокого сознания всех колхозников, всех трудящихся единоличников. Организовать широкую проработку на партийных, комсомольских собраниях, на бригадных собраниях колхозников, на собраниях трудящихся единоличников и организовать немедленную реализацию этого постановления.

При проработке особенно учесть уроки уборочной прошлого года и весеннего сева этого года. Развернуть широкую критику и самокритику недостатков руководства колхозов, МТС, райЗО, сельсоветов и районных организаций, показав лучшие образцы работы бригад и отдельных колхозников, учесть лучшие опыты и ценные предложения колхозников.

Решительный и беспощадный огонь направить на разоблачение попыток классово-враждебных элементов и их выкорчевывание, на ликвидацию отсталых настроений, на искоренение лодырничества, рвачества, разгильдяйства, как элементов противных трудовому народу.

Позорное отставание района в селе свидетельствует о нашей безобразной, рабской работе, о расхлябанности руководства райЗО, МТС и колхозов, об отсутствии должной бдительности и борьбы с классовыми врагами, о благодушии и неумении организовать массы, не умении по-большевистски оперативно руководить.

Каленым железом выжечь всю эту сорность в нашей практике и обеспечить высокую боевитость каждого коммуниста, комсомольца, каждого руководителя колхоза, сельсовета, МТС и районных организаций, высокую активность каждого колхозника, каждого трудащегося.

Широко развернутым социалистическим соревнованием, широко развернутой организационной и массовой политической работой обеспечим успех борьбы за рекордный урожай и образцовую его уборку, выведем район из отставшего в передовые ряды районов края.

„Вождь нашей партии, вождь трудающих всего мира товарищ **Сталин** дал лозунг на целую эпоху социалистического строительства: **надры решают все**. Мы требуем от всех наших местных партийных организаций в подготовке к уборочной сосредоточить основное внимание на подготовке кадров, на подготовке и организации людей“.

(Из доклада т. Эйхе).

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО РЕАЛИЗАЦИИ УКАЗАНИЙ Т. ЭЙХЕ ПО ПОДГОТОВКЕ К УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ БЮРО РАЙКОМА ВКП(б)

от 1 ИЮНЯ 1935 ГОДА

Бюро РК ВКП(б) считает, что основной причиной позорного отставания района явилось, то что парторганизация в целом не сломила до конца расхлябанность вкоренившуюся в аппарате МТС, райЗО и колхозов в деле организаций оперативного руководства севом, не развернуто в должной мере соревнование и ударничество в колхозных и тракторных бригадах, не своевременно разоблачились кулацко-враждебные действия направившие свою работу на подрыв посевной кампании и не полностью реализованы практические указания данные тов. Эйхе во время посещения района.

Позорное отставание района с окончанием весенне-посевной кампании возлагает исключительно высокую ответственность на парторганизацию района за дело организации работ колхозов к образцовому проведению борьбы за высокий урожай и образцовое проведение уборки.

Руководствуясь указаниями т. Эйхе о подготовке к уборочной кампании бюро РК ВКП(б) постановляет:

1. Обязать правления колхозов немедленно приступить к приему произведенных работ от бригад и работ МТС по договорам с таким расчетом, чтобы эта работа полностью была закончена по району к 15 июня с. г.

Поручить тов. **Назанову**, взять под свое личное наблюдение организацию и ход приемочных работ.

Заслушать на бюро РК ВКП(б) сообщение директоров МТС и колхозы: „Красный путеводитель“, „Красная Сибирь“, „Социализм“, „Эйхе“, „1-ое мая“ (Троицк), о выполнении настоящего решения.

2. Обязать райЗО и дирекцию МТС не позднее 10-го июня с. г. складить колхозы необходимым количеством ядов и препаратов для борьбы с сельхозвредителями. Поручить сельхозотделу РК и райЗО не позднее 5 июня с. г. провести специальное совещание агроперсонала и инспекторов по качеству колхозов, поля которых наиболее опасны с распространением полевых сельхозвредителей.

3. Обязать правления колхозов уже сейчас начать прополочные работы зерновых посевов. Прополку проводить ручным способом путем вырывания сорняков с корнем, обязательным выносом с полем и уничтожать огнем. Поля посевов, как правило в окружности вспахать на глубину 20 см. и привести окос трав, прилегающих к посевам на расстоянии 2-3 метров.

4. Обязать директоров МТС приступить немедленно к ремонту уборочных сельхозмашин, в центре

внимания поставив качество ремонта молотилок и льнотеребилок. Для этого:

а) Проверить потребность ремонта каждой молотилки и льнотеребилки, составить об этом акты с обязательным участием машинистов, которые будут на них работать механика по сельхозмашинам и директора МТС. Срок работы 10 июня с. г.

б) Доставить весь уборочный сельхозинвентарь МТС к мастерской МТС для ремонта. Срок 16 июня с. г.

в) Составить график ремонта каждой уборочной машины с таким расчетом, чтобы ремонт всего инвентаря был закончен мастерской МТС не позднее 10 июля с. г.

г) Не позднее 5 июня с. г. сформировать ремонтные бригады при МТС, включив в состав их людей, работавших в прошлом году на этих машинах. К этому же сроку выяснить какое количество и какого инструмента потребуется для ремонтных бригад с таким расчетом, чтобы к началу работ бригады были полностью им обеспечены.

д) По окончании ремонта инвентаря, как правило проводить общественный смотр и приемку. Установить, что выходящая из ремонта уборочная машина, может быть принята и сдана только по признанию отличного качества произведенного ремонта и полной готовности ее к работе. По приемке машины последняя должна не позднее трех дней доставлена в колхоз, в котором предназначена для работы.

5. Обязать председателей колхозов закончить к 10 июля с. г. ремонт уборочного сельхозинвентаря, принадлежащего колхозам; для этого:

а) Не позднее 5 июня с. г. стянуть непосредственно к мастерским колхозов жатки, молотилки, веялки и триера. К этому же сроку выявить фактическую потребность ремонта каждой машины. Осмотр производят предколхоза, зав. мастерской колхоза, представитель от сельсовета и прикрепленный для работы на этой машине колхозник.

б) Представить к 8 июня с. г. в сельхозснаб заявки на потребное количество запасных частей для уборочных машин. К этому же сроку райЗО проверить степень удовлетворения заявок колхозов на запасные части и подтвердить правильность их.

в) Сельсоветам к 5 июня с. г. провести учет наличия внутри колхозов села запасных частей к уборочным машинам, могущих быть использованными для ремонта.

г) По окончании ремонта, машины принимают бригадир и выделяют для работы на ней колхозник, по специальному акту приемки и немедленно доставляется в поле, не ожидая скопище нескольких машин. Жатвенные машины без устройства зернуловителя из ремонта не выпускать.

д) Обсудить на правлениях колхозов, совместно с мастерами по ремонту сельхозмашин о порядке работы мастерских, норм выработки, порядок начисления труда и порядок премирования за успешное проведение ремонта.

6. Обязать райЗО:

а) Не позднее 3 июня с. г. проверить работу сельхозснаба о порядке приемки и удовлетворения заявок колхозов на запасные части для уборочных машин;

б) Установить ежесуточную отчетность сельхозснаба, о поступлении на склад запасных частей и выбор их колхозами;

в) Составить совместно с директорами МТС докладную записку КрайЗУ о ввозе в район не доставленного количества молотилок и жаток. Срок 7 июня с. г.

г) Не позднее 10 июня с. г. провести перераспределение уборочных машин, главным образом жатвенных и молотильных, внутри района по колхозам.

7. Обязать РПС:

а) Не позднее 10 июня с. г. заставить в сельпо, для свободной продажи колхозам смазочных припасов (масло, мазь, масленки и пр. ч.);

б) Выделить 50 посылок на сумму 1000 рублей с дефицитным товаром для продажи мастерам, проявившим себя особо на ремонте уборочных машин.

в) Поставить на особое положение завод продуктов и товаров в ларьки МТС для ремонтных бригад. Поручить сельхозотделу РК проверить 5 июня с. г. выполнение этого постановления.

г) Составить план участия сельпо в уборочной кампании; представив его на утверждение сельхозотдела РК 10 июня с. г.

8. Обязать райЗО и директоров МТС, обратить особое внимание на подбор и подготовку кадров массовых квалификаций к уборочной кампании колхозов и МТС. Для этого:

а) Обязать директоров МТС не позднее 5 июня с. г. закончить персональный подбор кадров для работы на молотилках и льнотеребилках в колхозах, обслуживающих МТС и 10 июня с. г. начать подготовку и переподготовку их.

(Окончание см. на 2-ой стр.)

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО РЕАЛИЗАЦИИ УКАЗАНИЙ ТОВ. ЭЙХЕ ПО ПОДГОТОВКЕ К УБОРОЧНОЙ КАМПАНИИ

ОКОНЧАНИЕ ПОСТАНОВЛЕНИЯ БЮРО РАЙКОМА ВКП(б)

Главное внимание должно быть сосредоточено на подбор людей, которым можно доверить машины и могущих на них работать. По окончании курсов лично директору председательствовать в аттестационной комиссии и производить утверждение, назначая для работы, окончивших курсы, с указанием на какой машине должен работать.

б) Обязать райЗО провести не позднее 10 июня с. г. персональный подбор машинистов молотилок по колхозам вне МТС и создать их для подготовки сроком на 10 дней в июне месяце. Поручить сельхозотделу РК рассмотреть программу курсов.

в) Предупредить райЗО и директоров МТС об их строжайшей ответственности за дело правильной организации курсовых мероприятий, главное внимание должно быть сосредоточено на содержании курсов и создании условий соответствующих учёбе.

9. Поручить сельхозотделу РК и райЗО создать в первой декаде июня производственное совещание кузнечных мастеров колхозов по вопросам задач ремонтной кампании. Разработать условия соревнования кузнечных мастерских колхозов.

10. Просить Крайком ВКП(б):
а) Дать указание о прикреплении колхозов Ижморского района к мастерским Анжерского района, могущих изготавливать шестерни для уборочных машин.

б) Дать указание КрайЗу о ввозе в район десяти автомашин (грузовых) для перевозки хлеба на элеватор. Поручить тов. Еременко составить по этому поводу докладную записку Крайкому ВКП(б).

11. Обязать первичную парторганизацию МТС:

а) Обсудить на собраниях: парторганизации, комсомольской и профсоюзной организаций вопросы связанные с подготовкой к уборочной кампании механизмов МТС и кадров для работы на них. Проработку этих вопросов использовать для широкого развертывания большевистской критики недостатков работы руководства и аппарата МТС, мобилизуя его на успешную подготовку к уборочной кампании.

б) Выделить по согласованию с сельхозотделом РК ВКП(б) не позднее 5 июня с. г. коммунистов для политической и массовой работы на курсах переподготовки кадров.

в) Обеспечить высокий подъем социалистического соревнования и ударничества ремонтных бригад МТС, широко освещая хороший показ работы отдельных ударников и в целом бригад, уделяя им особое заботливое внимание в их производственной работе и бытовых условиях.

12. Обязать первичные парторганизации колхозов:

а) Провести специальные закрытые партсобрания по вопросам большевистской мобилизации колхозников на борьбу за высокий урожай и образцовую подготовку к уборочной.

б) Созвать не позднее 10 июня с. г. в колхозах производственные совещания ударников колхозников участников районных слетов по вопросам подготовки к уборочной кампании колхозных бригад,

мобилизуя их на борьбу за сжатые сроки уборки урожая и без потерь.

в) Провести не позднее 12 июня с. г. собрания по бригадам с обязательным стопроцентным участием колхозников, выделенных для работы в уборочной нынешнего года и обсудить уроки уборки прошлого года о том, как каждый колхозник работал в уборке и как руководил и расставлял людей и машины бригадир. Чуть относится к предложениям колхозников. В процессе обсуждения обеспечить широкий разворот критики и самокритики недостатков работы каждого колхозника в отдельности, бригадира, предколхоза, сельских и районных организаций, поставив в центре внимания показ образцовой работы людей и вызывая чувство ненависти к лодырям и разгильдяям.

г) Организовать красные доски почета колхозных семейств, проявляющих исключительную производственную активность в колхозе, вырабатывающих большее количество трудодней и получивших отметку за работу „Отлично“. Установить, что занесение имен на красную доску почета производится только после постановления общего собрания бригады и решения правления колхоза. Воспринять занесение на красные и черные доски по самочинному решению бригадира или председателя колхоза.

д) Проверить какое количество газет и литературы выписывается колхозом и колхозниками, степень доставки подписчикам. Организовать распространение центральных и краевых газет и журналов и районной газеты „Знамя ударника“. Выделить в каждой бригаде читчиков для проведения громких читок газет и художественной литературы. Поручить по литпросветбазе, совместно с парткабинетом на основе имеющейся литературы в колхозах и избах читальнях, дать через газету рекомендательный перечень художественной литературы для громких читок.

13. Поручить инструкторам РК провести инструктаж одиночек коммунистов о их работе, вытекающей из настоящего постановления.

14. Поручить сельхозотделу РК и райЗО не позднее 20 июня с. г. создать районное совещание ударников колхозников, участников краевых слетов ударников и краевого съезда Советов по вопросам их работы по подготовке к уборочной кампании.

15. Поручить комиссии по руководству сталинским походом не позднее 20 июня с. г. опубликовать итоги борьбы колхозов за период весеннего сева и имена колхозов, победивших в первом этапе соревнования.

16. Поручить партгруппе РИКа дать указания с.-с. об организации подготовки к уборочной кампании единоличного сектора, поставив в центре внимания задачу—оказание помощи им в подготовке

к уборке и вовлечение трудящихся единоличников в колхозы.

17. Обязать партгруппу РИКа проработать решение бюро РК ВКП(б) об утверждении новых уставов колхозов и приступить к его реализации.

* * *

Подготовка к уборочной кампании является одной из ответственных работ парторганизаций, сельсоветов и колхозов в борьбе за большевистские колхозы, за зажиточную и культурную жизнь колхозников. Ижморский район позорно ведущий посевную кампанию, имеет все возможности к тому, чтобы позорное свое отставание в севе смыть большевистской работой, образцовой подготовкой к уборочной и ее проведение.

Бюро РК ВКП(б) призывает всю парторганизацию, комсомол, советы, передовых людей колхозов, партийных и беспартийных большевиков—поднять выше производственную активность района, на основе широчайшего развертывания социалистического соревнования и ударничества, беспощадного выкорчевывания остатков капиталистических элементов, кулаков и подкулачников, лодырей и рвачей, сокрушая малейшие попытки успокоиться на окончании сева.

Обеспечить подготовку района к уборочной на „отлично“. Провести ее в рекордные сжатые сроки, добившись чести рапортовать Крайкому и его руководителю т. Эйхе в числе передовых районов края о своей победе. **Бюро РК ВКП(б)**

Вступают в колхоз

27 мая состоялось общее собрание трудящихся единоличников Ломачевского сельсовета по вопросу о ходе весеннего сева.

Единоличники в своем постановлении клеймят позором саботажников сева из Ломачевского сельсовета Гавриленко Кузьму, Максимова Ефрема, Зюзко Ивана и Копытина Макея.

На этом же собрании организовано вступили в колхоз 14 хозяйств, следующие: **Королов С., Герасимов М., Юрков М., Денисенко Е., Макин И., Копытин И., Шатохин У., Макин Г., Шведов И., Копытин Ф., Копытин С., Копытин М., Гаврилов, Зюзко И.**

„ОБОЗНИКИ“ Позорно отстают в севе:

1. Кольцовский сельсовет (председатель **Сярц**).
2. Златогорский сельсовет (председатель **Григорович**).
3. Летяжский сельсовет (председатель **Ковалев**).
4. Колыонский сельсовет (председатель **Минченко**).

Колхозы: 1. им. Андреева (**Мозгуков**), 2. „П. Сталина (**Иванчин**), 3. им. Сталина, Колыонского с.-с. (**Свинчуков**), 4. „П. Октября“ (**Злобин**), 5. им. Кагановича (**Сущевский**).

Отв. редактор **Т. Медведев**.

СВОДКА

о ходе ярового сева по сельсоветам Ижморского района на 1 июня 1935 года

Наименование сельсоветов	Посевно га	Прод. к плану
Остробский	1498,07	100,2
Тихеевский	6467	94,2
Берикульский	1304,05	93,2
с. Ижморский	1325,84	89,4
Ольговский	1047,83	87,3
Ломачевский	488,52	86,0
п. Ижморский	1983,06	82,5
Пестниковский	2206,18	82,1
Н-Николаевский	1826,13	78,5
Н-Славянский	1660,08	78,1
Симбирский	1279,11	76,9
Бекетский	1089,53	74,9
Воскресенский	936,05	74,6
Троицкий	2184,62	70,4
Яя-Бориковский	1074,8	68,2
Святославский	1801,86	67,3
Красноярский	1516,04	66,1
Т-Реченский	940,02	61,7
Иверский	957,22	59,4
Тундинский	756,17	58,0
Романовский	266,41	57,4
Колыонский	1350,16	53,8
Летяжский	1002,05	52,3
Злотогорский	130	51,4
Кольцовский	121,03	44,2
Итого по району:	28873,47	72,4
В том числе:		
Троицкой МТС	7496	69,7
Т-Реченской МТС	6058,46	69,5
Колх. вне МТС	12141	90,1
По единоличному сектору	1075,36	30,7
Было по району на 25.V-35 г.	23394	58,7
Было по району на 1.VI-34 г.	36946	90,8

Зав. райЗО **Клыков**.

О созыве пленума Ижморского РИКа

Постановление Ижморского райисполкома от 3 июня 1935 г.

1. Созвать пленум райисполкома на 16 июня с повесткой дня:

1. Состояние дорог в районе и о мероприятиях по дорожному строительству в 1935 г. (док. тов. Казаков).

2. Итоги учебного года за 1934 и 35 г. и о ходе подготовки школ к новому учебному году [докл. тов. Борисов].

3. О ходе подготовки к хлебоуборочной кампании и о подготовке к хлебопоставкам (док. т. т. от райЗО Клыков, директора МТС Василенко, Кергетов, райуполком загСНК Поволоцкий).

4. О мероприятиях по мобилизации денежных средств (док. т. т. Федотов, Дудинский).

2. На пленуме райисполкома вызвать: членов и кандидатов пленума РИКа, председателей сельсоветов, директоров и зав. школ, дор. уполномоченных при сельсоветах, пред. финансий сельсоветов, пред. ревкомисий сельсоветов, пред. колхозов (последние по особому списку).

3. Обязать председателей сельсоветов, по всем вопросам повестки дня пленума представить полные данные по состоянию на 10 июня с. г. к 12 июня к 10 часам утра. Предупредить предсельсоветов о том, чтобы подготовились к докладам по всем вопросам пленума РИКа.

Предрайисполкома **Казаков**. Отв. секретарь райисполкома **Кресс**.